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Ata nº. 025/2014

Sessão Ordinária do dia 25 de Junho de 2014

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de Junho de 2014, às dezoito horas (18h00min),
reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara
Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300,
Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos
Santos, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Irineu José Vieira, Josafá
Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel Messias Cruz Nogueira, Marli Inês
Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva, Volnei
Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Edegar dos Santos verificou o
quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu
que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada
Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e
ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do
Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária
do dia dezesseis de Junho de 2014. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o
Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia dezesseis de Junho de 2014.
Resultando APROVADA. O presidente solicitou a retirada de pauta do Projeto de Lei n°
449/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a
ceder em Concessão de Direito Real de Uso o lote que menciona, para a Associação dos
Contabilistas de Primavera do Leste – ACONPLE, e dá outras providências. O presidente
solicitou a retirada de pauta do Projeto de Lei n° 498/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Dispõe sobre a alteração o inciso X do art. 231, da Lei Municipal nº 500 de 17 de
junho de 1998 – Código de Posturas Municipal, e dá outras providências. O Presidente
convidou o Terceiro Secretário, Irineu José Vieira, para que fizesse a leitura das
correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação n° 019/2014 de
autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Benfeitorias e Manutenção de equipamentos
básicos na Escola de Educação Infantil Galiléia. Indicação n° 020/2014 de autoria do vereador
Edegar dos Santos. Assunto: Reforma completa do telhado escola municipal de educação
infantil Pequeno Príncipe. Indicação n° 021/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Benfeitorias e manutenção de equipamentos básicos da Escola de Educação Infantil
Sonho de Criança. Indicação n° 022/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto:
a Compra de um umidificador de ar em todas as salas de aulas da Educação infantil/ Creches e
Berçários de Primavera do Leste. Indicação n° 023/2014 de autoria do vereador Edegar dos
Santos. Assunto: Reforma Completa da Escola Municipal de Educação Infantil Galiléia.
Indicação n° 021/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: Seja
enviado a esta casa de Leis, Projeto Lei que conceda Vale Alimentação aos Funcionários
Públicos. Moção de Pesar n° 002/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Pesar pelo Falecimento do Senhor. Deyvid Ricardo Rossato. Moção de Aplausos n°002/2014
de autoria do vereador Wellington Rosa Campos. Assunto: Moção de Aplausos para o Senhor.
Edvan Alves Teixeira, Bombeiro Militar. Projeto de Decreto Legislativo n° 030/2014 de
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autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Alveri Marcante.
Projeto de Decreto Legislativo n° 032/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da
Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso, ao Senhor Valtenir Luiz Pereira, Deputado Federal. Projeto de Decreto
Legislativo n° 033/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título
de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Miguel
Vieira. Projeto de Decreto Legislativo n° 034/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso ao Senhor Marcelo Caetano Dines Roque. Projeto de Decreto Legislativo n° 035/2014
de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Ayrton José Bianchi. Projeto de
Decreto Legislativo n° 036/2014 de autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
Nelson Melo de Liz. Projeto de Decreto Legislativo n° 037/2014 de autoria do vereador Irineu
José Vieira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado
de Mato Grosso, ao Senhor Dimorvan Alencar Brescancim. Projeto de Decreto Legislativo n°
038/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Hélio Bento de
Oliveira. Projeto de Lei Com Caráter de Urgência Especial n°503/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal nº 681 de 27 de Setembro de 2001, e
dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente
e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse
a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (9:35”)
O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou sua fala convidando todos presentes para convenção do
Partido Democratas em Cuiabá, ocasião em que será lançando os candidatos das próximas
eleições. Falou que Primavera do Leste passa por um momento histórico por passar para a
categoria de Diocese, sendo assim desmembrada de Guiratinga. Falou que foi informado pelo
Executivo que serão feito melhorias no bairro Volta Grande. Agradeceu e despediu – se. Usou
a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (17:10”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou seu discurso falando do Jornal o Diário que publicou um matéria falando
“Primaverense bom é o malandro?” Falou que a Câmara não é obrigada a pactuar com o
Executivo e sim fiscalizar, cobrar para que se façam o necessário pelo município. Citou
alguns projetos em que ele foi contra porque não favorecia o município e sim algumas pessoas
isoladas. Foi aparteado pelo vereador Edegar comentou que o dono do jornal possui um
propriedade em uma área de reserva. Foi aparteado pelo vereador Valdecir que também
comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador Marcos que falou que não tem seu nome
envolvido em corrupção e que ninguém prova que ele é malandro. Agradeceu e despediu – se.
Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (28:25”) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Iniciou falando do projeto lei que entrou em pauta com caráter de urgência o qual
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trata da Carga Horária dos Professores. Pediu atenção para o projeto retirado de pauta onde
trata do Direito Real de Uso para a Associação dos Contabilistas de Primavera, pediu que seja
muito bem analisando.  Foi aparteada pelo vereador Marcos comentou o assunto da área
doado para a construção o espaço de lazer para os Servidores Públicos. Retomou a palavra a
vereadora Carmem falou que todos os projetos devem ser muito bem analisado para que não
haja arrependimentos futuros e que há muitos interesses pessoais por traz dos projetos. Falou
que não vem recebendo nenhum respostas para as indicações enviados para o Executivo. 
Agradeceu e despediu – se. O Presidente solicitou ao vereador Wellington Rosa Campos
assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou
a palavra o Vereador Edegar dos Santos. (38:55”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
sua fala comento a respeito de uma reunião que ele participou no Fórum a respeito da Feira
Municipal, devido da insegurança ao seu redor, prejudicando assim os feirantes. Falou do
recuo do estacionamento entre outras melhorias que também não foi atendida. Comentou que
esteve visitando algumas Creches e fez algumas indicações para melhoria as quais estão em
pauta, lendo assim a lista que ele fez a respeito dos trabalhos para essas melhorias. Foi
aparteado pelo vereador Volnei que comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador
Edegar que continuou pontuando os problemas que ele verificou nesses locais. Comentou que
a creche do Primavera III esta lotada e que não comporta as crianças do Programa Minha Casa
Minha Vida que residem agora nesse bairro. Foi aparteado pelo vereador Leonardo falou que
já esta sendo construído uma creche para atender essas crianças. Foi aparteado pelo vereador
Volnei falou que o Executivo esta trabalhando para construir novas creches nos bairros
Primavera III e no Poncho verde. Retomou a palavra o vereador Edegar parabenizou o
Executivo, mas que a preocupação é de que será feito nesse momento. Foi aparteado pelo
vereador Volnei falou que para o ano que vem será disponibilizada mas, de mil vagas e que o
trabalho esta sendo feito. Retomou  apalavra o vereador Edegar continuou falando da falta de
estrutura das creches. Foi aparteado pelo vereador Volnei comentou o assunto. Retomou a
palavra o vereador Edegar comentou que não esta fazendo um critica ao Executivo e sim
reivindicando melhoras e que talvez o Executivo  não tem conhecimento desses fatos. Foi
aparteado pelo vereador Volnei falou que o trabalho do vereador é esse e que deve trazer
realmente para o conhecimento da Casa. retomou a palavra o vereador Edegar comentou que a
imprensa se intitula o quarto poder e que se acha no direito de usar esse poder contra o poder
legal para esta fazendo criticas infundadas e comentários maldosos e que o jornal foi muito
infeliz com o comentário “Primaverense bom é o malandro?” Falou que pode vasculhas sua
vida para ver se tem alguma irregularidade. Foi aparteado pelo vereador Marcos comentou o
assunto. Retomou a palavra o vereador Edegar falou que não deve generalizar quando se fala
de político Corrupto. Defendeu os colegas dizendo que não são corruptos e que todos estão
aqui para trabalhar para que Primavera possa ser beneficiada. Agradeceu despediu – se.     
Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o
Vereador Irineu José Vieira. (1:10:35”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando
que a corrupção esta presente na política, religião, judiciário, empresas, imprensa sendo assim
a corrupção esta impregnada na sociedade como um todo e cabe a cada um de nos termos
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atitude e integridade respeitada, e que em todos os momentos somos todos convidados a fazer
algo que não seja legal. Foi aparteado pelo vereador Leonardo falou que a corrupção esta
presente em todas as vertentes com o tal jeitinho brasileiro. Retomou a palavra o vereador
Irineu continuou falando sobre o assunto. Falou do titulo de cidadão Mato-grossense cedido
pelo Deputado Hermínio J. Barreto, falou que esta muito feliz. Foi aparteado pelo vereador
Marcos comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador Irineu agradecendo o Deputado.
Falou que sexta feira estará ocorrendo a convenção de seu partido, falou que estará reunido
com o pré candidato Pedro Taxi onde estarão discutindo a possibilidade do vereador Irineu
concorrer para Deputado Estadual. Agradeceu e despediu  - se. Usou a palavra o Vereador
Leonardo Tadeu Bortolin. (1:16:55”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando de sua
agendo do final de semana. Falou do projeto que entrou em pauta em caráter de urgência
relacionada a normatização das trintas horas para os professores, falou da grande  luta da
Secretaria de Educação para viabilização do PCCS, falou que Primavera esta de parabéns
tendo em vista que foi aberta a discussão e já foi decidido em outros Municípios esse processo
se arrasta por anos. Foi aparteado pelo vereador Marcos resaltou que está sendo dada atenção
a altura para esse assunto , mas que infelizmente não tem nenhum município brasileiro que
tenha condições de fechar o PCCS, em cem por cento respaldado. Retomou a palavra o
vereador Leonardo que pediu o apoio dos colegas para aprovação desse projeto. Falou do
Lançamento da candidatura do Deputado Riva. Falou dos seus amigos Bruno Cezar Fernando
e Gustavo que doaram tintas para pintar uma creche do município. Foi aparteado pelo
vereador Edegar que comentou que esses jovens doaram as tintas e fizeram o trabalho de
pintura nas paredes. Foi aparteado pelo vereador Marcos comentou o assunto. Retomou a
palavra o vereador Leonardo parabenizando a atitude desses jovens. Direcionou a palavra ao
vereador Volnei dizendo que ele é um defensor de todos os Secretário do Executivo  mas que
esta chateado devido ele não atender suas ligações e tem alguns que ficam com chacotas para
com os vereadores. Foi aparteado pelo vereador Marcos comentou o assunto. Foi aparteado
pelo vereador Neri comentou o assunto. Foi aparteado pelo vereador Volnei falou que vai
levar a sua reclamação ao Prefeito. Retomou a palavra o vereador Leonardo falou que espera
que esse assunto seja resolvido. Agradeceu e despediu – se. Usou a palavra o Vereador
Manoel Messias Cruz Nogueira. (1:28:15”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Parabenizou o vereador Leonardo por suas colocações. Comentou que homenageou em seu
programa o colega Irineu, discorreu o assunto. Foi aparteado pelo vereador Irineu que
agradeceu ao vereador Messias pela o homenagem. Foi aparteado pelo vereador Marcos
comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador Messias falou a respeito da matéria do
Jornal o Diário. Falou a respeito da candidatura do Deputado Riva. Agradeceu e despediu –
se. Usou a palavra a Vereadora Marli Inês Martins. (1:41:55”) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou parabenizando o município de Primavera do Leste por se tornar diocese. Foi aparteada
pelo vereador Marcos que comentou que o município só tem a ganhar. Retomou a palavra o a
vereadora Marli falou que participou de uma reunião do PROS, onde vários presidente das
Camarás do Estados e muitos candidatos a Deputado estavam presentes . Falou das grandes
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filas de pacientes aguardando para fazer exames. Falou que a corrupção esta em todos os
setores e às vezes a própria população torna os políticos corruptos. Agradeceu e despediu – se.
Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (1:40”) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
iniciou seu discurso falando que esteve no bairro Primavera III, e que foi muito cobrado pela
população deste bairro devido à falta de transporte, buraco e muitos terrenos sujo pediu ao
líder do senhor Prefeito levar esses problemas ao seu conhecimento. Falou da falta de respeito
da população com o trabalho que vem sendo realizado nas ruas com a Lama asfáltica. Foi
aparteado pelo vereador Leonardo comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador Paulo
falou que esse trabalho será muito bom para o Município. Foi aparteado pelo vereador Volnei
que falou que o que falta para a população é cultura e que devemos educar as crianças para
que no futuro elas possam saber respeitar.  Retomou a palavra o vereador Paulo falou que esta
havendo muitas reclamações da população devido ter pessoas que não é carente e ganharam
casa do Programa Minha casa Minha Vida e que tem que ser visto. Falou a respeito da matéria
do jornal o Diário. Foi aparteado pelo vereador Marcos comentou o assunto. Retornou a
palavra o vereador Paulo falou que em sua opinião ele foi infeliz com a matéria no jornal.
Agradeceu e despediu – se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva.
(1:51:55”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou que esteve em uma reunião onde foi
convocados todos os pastores das Igrejas Madureira pelo o Senador Pedro Taxi que
apresentou seus projetos. Comentou a importância do FETAB, para os municípios.
Parabenizou o vereador Irineu pelo titulo recebido de Cidadão Mato-grossense. Comentou a
respeito da dificuldade de atravessar a BR 070,  pelos alunos da escola Paulo Freire situada na
UNIC. Foi aparteado pelo vereador Volnei falou que fez um sugestão de se fazer uma
passarela devido, esse ponto ser de grande periculosidade. Foi aparteado pelo vereador
Marcos que em sua opinião seria mais viável e mais em conta construir um túnel. Retomou a
palavra o vereador Valdecir concordando que realmente seria mais viável a construção do
túnel. Foi aparteado pelo vereador Marcos comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador
Valdecir. Foi aparteado pelo vereador Volnei esclarecendo que o túnel seria para a passagem
de motos, pedestres e ciclistas. Retomou a palavra o vereador Valdecir falou que o jornalista
Freitas foi infeliz em suas palavras e que tem certeza que o vereador Volnei não mandou
publicar essa matéria. Foi aparteado pelo vereador Volnei falou que realmente não mandou
publicar essa matéria e que se trata de uma opinião dele. Retomou a palavra o vereador
Valdecir falou que o Freitas é responsável por tudo que é publicado em seu jornal. Comentou
que ele tem muitas propriedades irregulares situado em reservas ambientais. Foi aparteado
pelo vereador Leonardo pediu para mesa diretora interceder ao Presidente da casa para fechar
contrato com uma radio para transmitir as sessões ao vivo para que a população acompanhe o
trabalho dos vereadores. Foi aparteado pelo vereador Marcos comentou o assunto. Retomou a
palavra o vereador Valdecir agradeceu e despediu – se. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Moção de Pesar n° 002/2014 de autoria do
vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Pesar pelo Falecimento do Senhor. Deyvid Ricardo
Rossato.  O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação, para que
dê o seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n° 002/2014 de autoria do
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vereador Wellington Rosa Campos. Assunto: Moção de Aplausos para o Senhor. Edvan Alves
Teixeira, Bombeiro Militar. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e
Redação, para que dê o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo n°
030/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Alveri
Marcante. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e
colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o
Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores
vereadores. Projeto de Decreto Legislativo n° 032/2014 de autoria do vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do
Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Valtenir Luiz Pereira, Deputado Federal. O
Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
Projeto de Decreto Legislativo n° 033/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso ao Senhor Miguel Vieira. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável
das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso
da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO
pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo n° 034/2014 de autoria do
vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera
do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Marcelo Caetano Dines Roque. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto
Legislativo n° 035/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título
de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Ayrton
José Bianchi. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e
colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o
Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores
vereadores. Projeto de Decreto Legislativo n°036/2014 de autoria do vereador Irineu José
Vieira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso, ao Senhor Nelson Melo de Liz. O Presidente esclareceu que o projeto teve
parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo n°037/2014 de
autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Dimorvan Alencar Brescancim. O
Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
Projeto de Decreto Legislativo n° 038/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
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Grosso ao Senhor Hélio Bento de Oliveira. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo
feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei n° 503/2014 recebido com caráter de
urgência especial de autoria do Executivo. Assunto: Altera a Lei Municipal n° 681 de 27 de
setembro de 2014, e da outras providencias.  O Presidente esclareceu que o projeto tem caráter
de urgência especial e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o
uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão
de Justiça e Redação e da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social, para
que dê o seu parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do
Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores
inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. sou a palavra o Vereador Volnei
Lorenzzon. (2:14:35”) agradeceu o publico presente. Parabenizou o colega Irineu pela
homenagem concedida pela Assembleia Legislativa de Matogrosso pelo relevante serviço
prestado na área de comunicação. Comentou a possibilidade do Deputado José Riva se lançar
candidato e de todos os partidos que terá candidatos e que os eleitos trabalhe para melhorar o
Estado. Fez comentários a respeito das obras que devam ser feito no Estado por parte dos
Deputados. Comentou a respeito da publicação do jornal e deu sua opinião. Usou a palavra o
Vereador Wellington Rosa Campos. (2:18:55”) cumprimento todo publico presente.
Comentou que na próxima sexta feira será realizada a convenção do partido Democrata e
convidou todos os vereadores. Comentou a respeito dos buracos nos bairros Primavera III e
Buritis, falou que ele já cobrou o Executivo mas que não tem sido atendido. Falou que fez
uma indicação de uma creche no Bairro Primavera III e que essa creche será construída. Usou
a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (2:18:55) cumprimento todos
os presentes. Comentou que a Casa ficou com sua imagem denegrida devido a matéria
publicada pelo jornal o dia, falou que foi ameaçado pelo telefone, mas que não tem medo
discorreu sobre o assunto. Falou do desconforto do vereador Leonardo a respeito do descaso
dor parte dos Secretario do Executivo. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos.
(2:28:55) comentou que recebeu ligações de muitos lojistas denunciar a comercialização de
pessoas que vem de fora para vender seus produtos, deixando de contribuir a arrecadação do
município e que a secretária de fazenda deve ser mais rígida em relação a esse assunto. Usou
a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (2:33:35) Comentou a respeito de uma
rede que tem comercio em vários municípios que funcionam vinte quatro horas e somente
aqui em Primavera, eles não podem ficar aberto porque os fiscais multam. Ninguém mais
tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e convidou a população
para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta
Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Sara Siqueira
Silva, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva.
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